



全民大曝光

卖家 杨梅350元/箱 买家 :450元/箱卖不卖？

@果农 杨梅季 ,当心这种 大额订单

本报讯（记者赵云 通讯员陈健）眼下正是杨梅热销的季节，杨梅种植户们大多忙得不亦乐乎。可近日，黄阿姨却满脸愁容地来到新河派出所报案：我被骗了！

黄阿姨家种了不少杨梅，除了在线下销售，她也在微信朋友圈发布售卖消息。6月7日下午，有人申请加她的微信好友：杨梅可以预定吗？

一看生意来了，黄阿姨马上通过了对方的申请。不过，加为好友后，对方一直没有发来信息。

几天前，对方联系了黄阿姨，询问杨梅怎么卖。黄阿姨说，杨梅有好几档，其中中果为一箱350元。然而，对方却很反常，开出了一箱450元的价格。对方解释，他是为公司买的杨梅，100元的差价是他的抽成，希望交易后，黄阿姨将差价打给他。

感觉这解释也说得过去，黄阿姨同意了。对方订了50箱杨梅，并让黄阿姨发去银行账号、绑定的手机等，公司马上给她转钟的事！

没多久，黄阿姨手机上收到了收款短信，提醒已收到2.25万元。按照事先约定，黄阿姨将5000元的抽成款转到对方账户。

接着，对方又说再订60箱。很快，黄阿姨手机上又收到一条收款短信：2.82万元已到账。

黄阿姨算了算，60箱杨梅的金额应该为2.7万元，对方怎么会多转了1200元呢？正纳闷之际，对方疯狂地催黄阿姨转抽成款：我这边要对账的，老板娘，你是不是不想转？你转一下，就几分钟的事！

黄阿姨觉得蹊跷，忙让丈夫查看手机银行，才发现根本未收到对方转账的两笔款项。她再看一下手机短信，才发现交易短信并非银行发来的，而是一个外地手机号码发来的。

意识到被骗后，黄阿姨当即报警。

反诈提醒：商家在接到大额订单时，一定要保持清醒，在没有当面确认或实际收到货款的情况下，不要先行支付任何费用。

一车蔬菜铺满路，连夜处置！

大货车闯红灯负全责：两人受伤，三车均有损坏，蔬菜价值近10万元



事故现场

联系吊车，尽快将侧翻的货车拖离现场。

大约一个小时后，侧翻的货车成功拖离。事故处置人员

战，次日凌晨1时左右，道路恢复正常通行。

经了解，当晚，李某驾驶重型半挂牵引车途经该路口时，因闯红灯撞上了从路口正常通行的由马某驾驶的重型仓栅式货车，导致该重型仓栅式货车侧翻。满满一车厢的蔬菜瞬间铺满了路口，还有部分货物甩出后砸到杨某驾驶的小型普通客车上。事故造成重型仓栅式货车驾驶人马某及乘客受伤，三车均有不同程度损坏。据马某介绍，侧翻的一整车蔬菜价值约10万元。幸好，经医院诊断，马某及乘客伤势轻微，并无大碍。

李某因闯红灯，负此次事故的全部责任，并将承担巨额损失。

交警提醒：遵纪守法是交通安全的通行证，心存侥幸是悲剧事故的代名词，希望广大交通参与者自觉遵守交通信号灯，以事故为鉴，勿循覆车之轨。

美丽乡村入画来



近日，箬横镇宣传办联合镇团委、美镇办、乡村七巧板爱心服务社，在团结村“儿童之家”开展准大学生助力乡村振兴主题墙绘活动。十余名准大学生志愿者发挥各自美术特长，将村民们喜闻乐见的文明元素定格上墙，不仅提高了村庄环境颜值，还让村民们切身感受到人居环境整治带来的文明新风。

通讯员 江文辉 朱国兵摄

派出所日志

民警帮99岁老民警回家

本报讯（记者赵云 通讯员吴娅妮）近日，有群众报警称，城北街道南山村公墓附近有名老人迷路了。

民警很快赶到现场。这名老人戴着一顶黑色的帽子，年纪看上去挺大，但身子骨还很硬朗。民警和老人交流得知，老人姓杨，今年虚岁100岁了。老人说，他是城东街道肖溪村人，要去南山村看病。从肖溪村到这里，老人差不多走了3公里的路。

可这附近根本没有看病的地方。民警询问其家庭住址及家人联系方式，老人却犯起了迷糊，怎么也说不清楚。不过，在老人身上，民警找到了他的身份证件。身份证件显示，老人出生于1923年，确实是肖溪村人。

民警决定送老人回家，但老人怎么也不肯上警车，反而在周边不停地走动。民警一边跟在他身后，耐心地劝解，一边通过移动警务终端查询老人子女的联系方式，成功联系到了老人的儿子杨先生。

老人走到泽楚路附近一个分岔路口时，还热情地邀请民警上山一起摘杨梅。没多久，杨先生赶了过来。杨先生称，他们已发现父亲走失了，正着急着呢。看到父亲安然无恙，他一个劲地向民警致谢。

杨先生称，父亲当了30多年警察，现在有点老年痴呆，经常不记得回家的路，但总念叨着要回局里看看。再三感谢之后，杨先生将父亲带回了家。

五水共治
诗画温岭

温岭市环境综合整治事务中心宣



注意啦，“0571-12340”来电 请为温岭治水工作点赞